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REPUBLIKA HRVATSKA                     

ISTARSKA  ŽUPANIJA                                           

GRAD LABIN 
Gradonačelnik 

 

KLASA: 022-05/14-01/2-133 

URBROJ: 2144/01-01-15-1 

Labin,  30. ožujak 2015. 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA LABINA 

                                                                 n/p Predsjedniku Gradskog vijeća 

 

Na temelju članka 53. Statuta Grada Labina, („Službene novine Grada Labina“ broj 

9/09. i 9/10. – lektoriran tekst, 08/13) Gradonačelnik Grada Labina 30. ožujka 2015. godine, 

podnosi  

Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Labina 

za razdoblje srpanj – prosinac 2014. godine 

 

1. UVODNA RIJEČ GRADONAČELNIKA 
 

Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2014. 

godine, odnosi se na aktivnosti Gradonačelnika kao izvršnog tijela Grada Labina zajedno sa 

partnerskim institucijama. Za izvještajno razdoblje prikupljeni su i priloženi svi dostupni 

podaci kroz Izvješća Upravnih odjela i ustanova Grada Labina, koja predstavljaju presjek 

svega što se planiralo, radilo, događalo, gradilo i mijenjalo.  

U Labinu i dalje nastavljamo graditi pouzdan sustav s visoko postavljenim 

standardima što je bilo, i ostao, najveći prioritet grada Labina. Naš zajednički i konačni cilj 

jest Grad Labin dovesti na onaj stupanj razvoja koji će naš grad učiniti kompatibilnom s 

najrazvijenijim gradovima  Europske unije. Taj zadatak ostvarujemo sustavno, strateški 

uloženim naporima ponajprije vlastitih lokalnih, a potom i regionalnih i državnih institucija i 

struktura. 

Za mnoge od njih nismo uvijek imali sluha države, mnoge smo gurali sami, u mnogima 

predugo čekali, ali opet znali biti i efikasni i kreativni kako bi došli do cilja uz dobru energiju i 

zajedništvo državne i regionalne i lokalne vlasti, što je uvijek preduvjet da se potakne 

realizacija novih projekata. 

Ne treba zaboraviti, da su važan i neizostavan čimbenik u tom procesu i sve one, 

domaće i inozemne strukture – građani, udruge, kao i akademska i poslovna zajednica koje 
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doprinose ravnomjernijem i kontinuiranom razvoju usmjerenom prema ostvarivanju 

zacrtanog cilja. U tome i leži ključ naše upućenosti jednih na druge. 

U onome što su jedni prošli, mogu savjetom i iskustvom pomoći drugima. A ti isti 

mogu učiti od onih koji su tu fazu već prošli. To nas ohrabruje da nastavimo s reformama, da 

sami sebi ponovno potvrdimo da za nas drugoga puta nema i da bez zadrške gradimo put 

kvaliteti suživota na našim prostorima. 

Uvijek sam isticao da su ulaganja i mjere poticaja usmjerene na gospodarski 

oporavak od neizostavnog značenja za cjelokupni uzlet kako grada, a tako i države. Sa 

zadovoljstvom mogu istaknuti da je Grad Labin uvijek bio spreman pružiti pomoć i podršku 

tom cilju. U tome i jest vrijednost godišnjih izvještaja, koji cjelovito sagledavaju razvojnu liniju 

našeg grada želeći pridonijeti konkurentnosti u europskim razmjerima. 

Hvala svima što svoju dobru volju i znanje, svoje prijedloge i kritike, strpljenje i 

razumijevanje, kreativnost i puno pozitivne energije unosite u život našeg grada. Uz želju da 

kriza što prije bude iza nas, uvjeren sam kako će Grad Labin, uz europski razvojni poticaj, uz 

trajnu aktivaciju vlastitih potencijala i dalje ustrajati na putu ostvarivanje svojih običnih, 

dnevno životnih ciljeva ali i poslovno, dugoročno velikih i ambicioznih planova. 

 

 

 

GRADONAČELNIK 

                                                                                                                       Tulio Demetlika 

 

 

DOSTAVITI: 

1. Naslovu 

2. Arhiva. 
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2. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA KAO NOSITELJA IZVRŠNE VLASTI  
 

Nastavljena je praksa sazivanja sjednice Kolegija Gradonačelnika svakog 
ponedjeljka kojima pored zamjenika Gradonačelnika prisustvuju i pročelnici Upravnih tijela 
gradske uprave. Prijedlozi koje Upravna tijela upućuju Gradonačelniku na razmatranje i akti 
koje je donio Gradonačelnik objavljuju se na mrežnim stranicama Grada Labina. Javnosti se 
nadalje predstavljaju na konferencijama za medije te priopćenjima o aktivnostima 
Gradonačelnika. 

Od 01. srpnja do 31. prosinca 2014. godine Gradonačelnik je održao 20. sjednica 
kolegija Gradonačelnika na kojem je doneseno 174. akata (zaključaka, rješenja, pravilnika 
i odluka). Izdvajamo odluku o pomoći za nabavu školskog pribora za školsku godinu 2014-
2015., Pravilnik o stipendiranju učenika i studenata Grada Labina, Odluku o izmjeni odluke o 
davanju stanova u najam i najvažniji dokument Grada koji je upućen na razmatranje i 
usvajanje na Gradsko vijeće: Prijedlog Proračuna Grada Labina za 2015. godinu i 
projekcijama za 2016. i 2017. godinu zajedno sa pripadajućim programima.    

U ovom razdoblju održano je šest redovnih sjednica Gradskog vijeća Grada Labina 
(24. srpnja 2014., 15. listopada 2014., 27. studenog 2014., 8. prosinca 2014. i 22. prosinca 
2014.) te je na sjednicama doneseno 42. akta Gradskog vijeća među kojima i Proračun 
Grada Labina za 2015. godinu sa pripadajućim proračunskim programima. U istom 
razdoblju održano je ukupno 13. sjednica različitih radnih tijela Gradskog vijeća i to 
Komisije za dodjelu priznanja Grada Labina, Odbora za gospodarstvo, Odbora za sport, 
Odbora za financije, Odbora za kulturu i Odbora za rad, zdravstvo i socijalna pitanja. 

 
Nastavljena je suradnja s okolnim općinama Pićan, Kršan, Raša i Sv. Nedjelja u vidu 

održavanje zajedničkih mjesečnih koordinacija Gradonačelnika sa načelnicima u cilju 
kvalitetne suradnje i realizacije zajedničkih projekata za područje Labinštine. Grad i općine 
zajednički su sufinancirale dogradnju priključka dijalize Vodovoda Labin, troškove nabave 
montažnog klizališta, rad LAG-a Istočna Istra te su donijeli odluku o zajedničkom financiranju 
rada poljoprivrednog redara. 
 
. 

S nadležnim ministarstvima, državnim uredima i drugim tijelima državne vlasti 
nastavljena je suradnja u cilju što brže realizacije za Labin važnih projekata. Održani su 
sastanci u DUUDI-u (Državni ured za upr.drž. imovinom) oko prijenosa vlasništva prostora 
bivšeg IUR-a na upravljanje Gradu Labinu, prijenosa stambenih objekata za rješavanje 
pitanje građana u stanju socijalne potrebe Gradu Labinu, Ministarstvu turizma oko nastavka 
projekta Podzemni grad, Ministarstvu socijalne politike i mladih oko rješavanja problema 
prostora Centra za socijalnu skrb i sl. 

 
          Obzirom da je Gradonačelnik temeljem Zakon o turističkim zajednicama i promicanju 
hrvatskog turizma (NN br. 152/08) predsjednik Vijeća Turističke zajednice i predsjednik 
Skupštine Turističke zajednice, u razmatranom razdoblju održano je šest sjednica 
Turističkog Vijeća Turističke zajednice i jedna sjednica Skupštine Turističke zajednice 
Grada Labina. U promatranom razdoblju učinjeni su pomaci kako bi se osiguralo produženje 
sezone, održao kontinuitet u svim poslovima i zadaćama postavljenim programom rada i 
financijskim planom Turističke zajednice Grada Labina kod uređenja mjesta i unapređenja 
uvjeta boravka turista. Pojačan je rad na promociji lokalne destinacije kroz promociju 
kvalitete, autohtonosti i originalnosti ponude objedinjeno u pilot projekt pred i post sezone 
Hrvatske turističke zajednice pod nazivom Hrvatska 365 i to intenzivnim radom na 
oglašavanju u domaćim i stranim medijima. Sve manifestacije odrađene su po planu i u 
zacrtanome roku. 
 

U procesu priprema za donošenje Proračuna Grada Labina za 2015. godinu 
provedeno je Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o prijedlogu Proračuna Grada 

http://www.labin.hr/sites/default/files/ODLUKA%20o%20pomo%C4%87i%20za%20nabavu%20%C5%A1kolskog%20pribora%20za%20%C5%A1k%20%20god%20%202014-2015.pdf
http://www.labin.hr/sites/default/files/ODLUKA%20o%20pomo%C4%87i%20za%20nabavu%20%C5%A1kolskog%20pribora%20za%20%C5%A1k%20%20god%20%202014-2015.pdf
http://www.labin.hr/sites/default/files/Pravilnik%20o%20stipendiranju%20u%C4%8Denika%20i%20studenata%20Grada%20Labina_0.pdf
http://www.labin.hr/sites/default/files/Odluka%20o%20izmjeni%20odluke%20o%20davanju%20stanova%20u%20najam.pdf
http://www.labin.hr/sites/default/files/Odluka%20o%20izmjeni%20odluke%20o%20davanju%20stanova%20u%20najam.pdf
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Labina za 2015. godinu s projekcijom za 2016. i 2017. godinu. Grad Labin time ostaje  
primjer dobre prakse otvorenosti Proračuna gradova u Republici Hrvatskoj. Također otvoreni 
i demokratski dijalog s javnošću i uključivanje građana u odlučivanje o proračunu jedna je od 
ključnih novosti u novom Kodeksu fiskalne transparentnosti Međunarodnog monetarnog 
fonda (MMF). Na Savjetovanju sa zainteresiranom javnošću bili su i ostali važni dokumenti 
koji se izravno reflektiraju na život naših građana poput: Odluke o komunalnom redu, Odluke 
o najmu stanova i Odluke o nerazvrstanim cestama. 
 

Udruga GONG i Udruga gradova tijekom 2014. godine proveli su istraživanje 
transparentnosti poslovanja svih 576 gradova, općina i županija u Republici Hrvatskoj 
(127 gradova, 429 općina i 20 županija). Radi se o trećem istraživanju transparentnosti 
poslovanja. Prvo istraživanje je provedeno 2009. godine, a drugo 2011/2012 godine. Labin je 
2009. godine bio na 15. mjestu u Republici Hrvatskoj po transparentnosti dok je 2011/2012. 
godine dijelio 2. mjesto za transparentnost zajedno sa gradom Samoborom. Zadržavajući 
postojeće razine usluga prema građanima i ove je godine nagrađen odličnim 5. mjestom. 
Jedna od temeljnih poluga suvremene demokracije je razvijeno civilno društvo koje se, 
između ostalog, ostvaruje u otvorenom dijalogu, suradnji i partnerstvu građana, organizacija 
civilnog društva s javnim institucijama. 
 

Na području suradnje s medijima, a s ciljem što potpunijeg i kvalitetnijeg informiranja 
građana o aktivnostima i projektima koje gradska uprava planira ili provodi, a koji su od 
koristi za građane Grada Labina, održavane su konferencije za medije, a vijesti vezane uz 
rad Gradske uprave Grada Labina, aktualnim događajima u Gradu, odluke Gradonačelnika i 
Gradskog vijeća, Službene novine Grada Labina, oglasi, natječaji te vijesti o radu tvrtki i 
ustanova koje su u ingerenciji grada, redovito su objavljivane na mrežnim stranicama Grada 
Labina. 

 
Nastavljena je i izravna komunikacija s građanima u redovitim terminima za 

primanje stranaka – građana ponedjeljkom od 14:00 do 17:00 sati, kao i pisana i elektronička 
komunikacija. 
 

U izvještajnom razdoblju održano je niz protokolarnih aktivnosti i primanja 
Gradonačelnika za najuspješnije učenike, nagrađene i nove stipendiste Grada Labina, 
dobrovoljne darivatelje krvi, najuspješnije sportaše, primanje povodom Dana Sv. Mihovila - 
Dan policije, komemoracije i polaganje vijenaca na Centralni križ i spomenike antifašističkim 
borcima, a održavana je i suradnja sa pobratimljenim gradovima. 
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3. PROVEDBA DOKUMENATA PROSTORNOG UREĐENJA, ZAŠTITA 
OKOLIŠA I IZDAVANJE AKATA O GRADNJI I LEGALIZACIJI 

 

Provedba dokumenata prostornog uređenja obuhvaća aktivnosti vezane uz 
stvaranje preduvjeta za gospodarenje prostorom grada kroz urbanističko planiranje što se 
postiže kroz pripremu, izradu i donošenje dokumenata prostornog uređenja, izradu 
prostornih studija i rješenja te otkupom zemljišta s ciljem učinkovitijeg gospodarenja 
prostorom na području Grada. U ovome dijelu programa u izvještajnom razdoblju izvršavali 
su se poslovi vezani uz provedbu dokumenata prostornog uređenja, dok se za izvršenje 
dijela Programa koji se odnosi na izradu dokumenata prostornog uređenja još uvijek čeka 
donošenja posebnog pravilnika propisanog člankom 201. Zakona o prostornom uređenju 
(NN broj 153/13.). 

 
U postupku izrade izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Labina i 

Presike koji je započeo sukladno odredbama Zakona koji je bio na snazi do 01. siječnja 
2014. godine, u prosincu 2014. godine je utvrđen prijedlog Plana i upućen na javnu raspravu 
koja je provedena u razdoblju od 05. siječnja 2015. godine do 23. siječnja 2015. godine.  

 
Kao što je poznato Grad Labin je od svibnja 2008. godine preuzeo od Istarske 

županije izdavanje akata o gradnji.  Ovaj dio nadležnosti Grada Labina  je važno istaknuti u 
kontekstu investicija i kapitalnih ulaganja. Od preuzimanja ovih poslova do danas desio se 
čitav niz promjena kako od zakonske regulative tako u samim postupcima izdavanja akata, a 
u međuvremenu je krenuo i proces legalizacije nezakonito izgrađenih zgrada. Sva naša 
nastojanja su  usmjerena na to da se svakom investitoru u što većoj mjeri pruži pomoć kod 
ishođenja čitavog niza akata koju su potrebni da bi se neka investicija mogla ostvariti. 

 
Aktivnosti u postupcima rješavanja zahtjeva legalizacije odvijaju se po utvrđenom 

planu što je vidljivo iz izvješća Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja gdje je Grad 
Labin po uspješnosti rješavanja zahtjeva legalizacije konstantno unutar prvih deset u 
Hrvatskoj. U ovom trenutku od 2008 zaprimljenih predmeta riješeno je  51% zahtjeva. Bitna 
novost je i to da je od 01. siječnja 2015. godine i u Gradu Labinu započela primjena sustava  
E- dozvola unutar Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja kroz kojeg svi nadležni 
odjeli na području Republike Hrvatske izdaju akte o gradnji. 
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4. KAPITALNI PROJEKTI 
 

Ulaganja u komunalnu i drugu javnu infrastrukturu su osobito važna sa aspekta 
uređenja građevinskog zemljišta za izgradnju što je jedna od bitnih zadaća u radu i 
nadležnosti jedinica lokalne samouprave. Građevinsko zemljište uređuje se u cilju njegova 
osposobljavanja za građenje, rekonstrukciju i korištenje zgrada u skladu s prostorno 
planskom dokumentacijom te s tim u vezi poboljšanja uvjeta života i rada u naseljima.  

 
Zakonom o održivom gospodarenju otpadom, koji je stupio na snagu prošle godine, 

stavljene su velike obveze pred jedinice lokalne samouprave i tvrtke koje se bave 
gospodarenjem otpadom. Sa zadovoljstvom mogu istaknuti da su Grad Labin i općine 
Labinštine u suradnji s komunalnim poduzećem 1. Maj Labin d.o.o. vrlo efikasno pristupili 
rješavanju postavljenih obveza i sigurno služe za primjer ostalima na području Republike 
Hrvatske. Tijekom 2014. godine nabavljena je komunalna oprema, a nedavno smo svjedočili 
završetku radova na izgradnji pretovarne stanice na lokaciji odlagališta Cere uz 
sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Ova pretovarna stanica 
jedna je od šest planiranih na području Istre. Obuhvaćat će organizirano sakupljanje i 
zbrinjavanje otpada za cijelo područje Labinštine, ukupno za 22590 stanovnika u nešto 
manje od 12 tisuća domaćinstava kao i za gospodarske i turističke objekte. Izgradnjom 
pretovarne stanice „Cere“, ostvareni su svi uvjeti da sa početkom rada Centra za 
gospodarenje otpadom Istarske županije, Kaštijuna, Grad Labin s okolnim općinama krene u 
realizaciju cjelovitog sustava gospodarenja otpadom, što predstavlja veliki i značajan iskorak 
u samom procesu prikupljanja i gospodarenja otpadom kao i dugotrajnu korist u očuvanju 
okoliša i kvalitete zdravlja naših sugrađana. 

 
U ovom izvještajnom razdoblju nastavljena je priprema projekta rekonstrukcije 

infrastrukture u starogradskoj jezgri i popločenje parternih površina (promet i parter, voda 
i kanalizacija, energetske građevine, telefonske instalacije) odabirom izrađivača Idejnog 
projekta, odnosno riječke tvrtke FLUM-ING d.o.o. Ugovor je sklopljen na iznos od 243.750,00 
kn (uključen PDV). Radi se o zahtjevnom projektu koji obuhvaća prostor starogradske jezgre, 
Titov trg, te ulice Aldo Negri, Paolo Sfeci i Rialto. Izrada projekta je u tijeku.  

 
U prometnoj infrastrukturi je važno istaknuti suradnju sa Hrvatskim cestama i 

Županijskom upravom za ceste iz koje su proizašli važni zahvati na javnim cestama. 
Usklađenim investicijskim zahvatima u velikoj mjeri se doprinijelo da se svakim zahvatom na 
javnoj cesti osiguraju kvalitetnija prometna rješenja uz istovremeno polaganje prateće 
komunalne i druge javne infrastrukture. Rezultat te suradnje u 2014. godini su izvršeni radovi 
na rekonstrukciji raskrižja Kožlje na državnoj cesti D66 čime su završeni zahvati na 
prometno problematičnim točkama na državnoj cesti D66 koja prolazi kroz Labin. Vrijednost 
ovog ulaganja je cca 3.000.000,00 kuna. 

 
U suradnji Hrvatskih voda, HEP-a i Vodovoda Labin pokrenuta je realizacija 

uključenja izvora Sveti Anton u vodoopskrbni sustav Labinštine sa ciljem osiguranja 
dodatne kvalitetne vodoopskrbe za potrebe razvoja Labinštine. Nastavljena je izgradnja i 
zamjena vodovodne mreže pa je tako u promatranom razdoblju dovršena sanacija 
cjevovoda Breg- Brdo vrijednosti 2,5 milijuna kuna koja je započeta 2012. godine, a 
financiraju je Hrvatske vode u 90%-tnom iznosu te Vodovod Labin u 10%-tnom iznosu. 
Izgrađen je dodatni vodovodni priključak za Odjel dijalize Istarskih domova zdravlja – 
Ispostava Labina, a investicija koja je u tijeku je izgradnja fekalne kanalizacije u naselju 
Vinež. Dosadašnjim ulaganjima u izgradnju i rekonstrukciju oborinskih kanalizacija povećana 
je sigurnost zaštite od poplava. 

 
Najvažniji projekt u području komunalne infrastrukture je zasigurno Projekt odvodnje 

Labinštine čiji dio je i Grad Labin. Kao što je poznato priprema ovog projekta je započela 
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prošle godine u suradnji jedinica lokalne samouprave Labinštine, komunalne tvrtke 
VODOVOD LABIN d.o.o. i Hrvatskih voda. Projekt se odnosi na aglomeraciju Labin-Raša-
Rabac, a cjelokupna priprema ide na način da se projekt pripremi za sufinanciranje 
sredstvima EU – fondova. Nakon prihvaćanja projektnog zadatka čiju izradu je koordiniralo 
posebno Povjerenstvo proveden je postupak javne nabave za izradu Studije izvodljivosti. 
Obaran je najpovoljniji ponuditelj po kriteriju ekonomski najpovoljnije cijene, a to je zajednica 
ponuditelja koju čine WYG Savjetovanje d.o.o.Zagreb (nositelj zajedničke ponude), FLUM-
ING d.o.o.Rijeka  i PROMACON d.o.o.Bjelovar. Ugovorna cijena je 850.000,00 kn (bez PDV-
a) sa  krajnjim rokom izvršenja usluge od 12 mjeseci. 

 
Rješavanje problema parkiranja tijekom turističke sezone, posebno u Rapcu gdje 

konfiguracija terena u velikoj mjeri  limitira izgradnju otvorenih parkirališnih površina, je nešto 
o čemu treba kontinuirano promišljati. Kroz projekt parkirališta na Girandelli vjerujemo da 
će se u velikoj mjeri riješiti potreba za novim parkirališnim prostorima na ovoj lokaciji. Za 
izgradnju prve faze zemljanih radova proveden je postupak javne nabave i odabran je 
najpovoljniji ponuditelj s ponuđenom cijenom od 956.050,35 kuna s PDV-om. Radovi su 
započeli u studenom prošle godine i upravo smo pred završetkom ove investicije. Ovim 
ulaganjem u prvu fazu parkirališta Girandella dobivamo makadamsko parkiralište sa 153 
parkirna mjesta i vjerujemo da je to ipak značajan broj novih parkirnih mjesta koji će ublažiti 
pritisak korisnika tijekom turističke sezone. 

 
Kada govorimo o komunalnoj infrastrukturi onda su time između ostalog obuhvaćene 

parkovne i druge  javne površine. Kao što je poznato tijekom 2012. godine izrađen je projekt 
uređenja Parka u stambenoj zoni Kature koji obuhvaća uređenje novog parka na lokaciji 
između stambene zone Kature i državne ceste D66 i uređenje postojećeg trga unutar 
stambene zone Kature. Krajem prošle godine pristupilo se uređenju navedenog trga kao 
prve faze realizacije ovog projekta. Tim radovima uređena je centralna zona postojećeg trga 
sa manjom zelenom površinom, klupama i rasvjetom. Dio površine oko zelenog otoka 
popločen je novim opločnjacima, dok je dio površine trga saniran. Radovi se sada privode 
kraju, a u ovom izvještajnom razdoblju u navedene radove uloženo je 155.930,42 kn, 
odnosno ukupna investicija iznosi cca 406.000,00 kn. 

 
Dom za starije osobe je kapitalni projekt čija priprema se nastavila i tijekom 2014. 

godine kroz sklapanje ugovora o izradi glavnog i izvedbenog projekta. Glavni projekt je 
završen i predan sredinom prosinca 2014. godine, dok izvršenje usluge u dijelu izrade 
izvedbenog projekta ovisi o rokovima izdavanja građevinske dozvole. Ugovor o izradi 
glavnog i izvedbenog projekta za Dom za starije osobe sklopljen je sa ukupnom cijenom od 
1.120.000,00 kn (bez PDV-a) od čega se 617.970,17 kuna odnosi na izradu glavnog projekta 
sa svim elaboratima koji prethode izradi glavnog projekta, a 502.029,83 kuna na izradu 
izvedbenog projekta. Valja napomenuti da je u tijeku rješavanje žalbe koju je stranka u 
postupku izdavanja lokacijske dozvole izjavila Ministarstvu graditeljstva i prostornog 
uređenja.   

 
Projekt Podzemni grad je također  jedan od kapitalnih projekata koji će se izvršavati 

kroz više proračunskih godina. On je u protekloj godini planiran kroz njegovu drugu fazu koja 
obuhvaća rudarska kupatila, lamparnu, šoht sa vezom prema podzemnoj dvorani koja se 
nalazi na samom čvorištu potkopa Labin – Krapan i ima niz prostorija koje se po mogućnosti 
mogu dodatno proširiti u cilju uklapanja novih sadržaja, hodnik Krapan, vanjska  veza prema 
jami Raša i sama jama Raša. Ova faza projekta kandidirana je na javni poziv Ministarstva 
turizma za dodjelu državne potpore temeljem  programa Fond za razvoj turizma. Nakon 
provedene ocijene prispjelih projekata Ministarstvo turizma je donijelo Odluku kojom je 
Gradu Labinu za izvršenje ove  faze projekta Podzemni grad  dodijelilo potporu u iznosu 
od 1.000.000,00 kuna. U izvještajnom je razdoblju izrađen Projektni zadatak i prikupljene su 
sve ponude trvtki koje će tijekom 2015. godine raditi na izradi projektne dokumentacije koja 
obuhvaća: idejno rješenje rekonstrukcije, sanacije i adaptacije kompleksa na Pijacalu, idejni 
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projekt elektro i strojarskih radova za ugradnju dizala, sigurnosno-tehnički pregled 
postojećeg stanja podzemnog dijela rudnika, rudarsko-geodetski snimak postojećeg stanja  
podzemnog dijela rudnika, studija predizvodljivosti, idejno rješenje i idejni  arhitektonski 
projekt podzemnih prostorija, arhitektonski snimak postojećeg stanja nadzemnog dijela 
rudarskog kompleksa Pijacal, konzervatorski elaborat, istražni radovi postojeće konstrukcije 
rudarskih kupatila, mjerenje i snimke stanja okna Podlabin, Idejno rješenje i idejni rudarski 
projekt. 

 
Zaštita kulturne baštine također svake godine, kroz veće ili manje iznose, ima svoje 

mjesto u Proračunu grada. Svjesni smo da je upravo kulturna baština jedan od onih vrlo 
važnih kotačića u budućem razvoju grada. Ulaganja u rudarsku baštinu, ulaganja u crkve Sv. 
Marija Magdalena, Sv. Kuzme i Damjana, Sv. Anton Padovanski, Gradska loža, zvonik, 
priprema projekta sanacije Malog kazališta, sve su to projekti od velike važnosti u očuvanju 
kulturne baštine. 

Predviđeni radovi na crkvi Sv. Antona Padovanskog su završeni u prvom dijelu 
godine i u tu svrhu je utrošeno 280.000,00 kuna. Krajem godine  dovršeni su radovi na 
sanaciji i obnovi crkve svetog Kuzme i Damjana u podnožju starog grada Labina. Radove 
su financirali Ministarstvo kulture u visini od 270.000,00 kuna i Grad Labin koji je u svom 
proračunu osigurao 195.000,00 kuna. Izvođač radova bila je tvrtka KAPITEL iz Žminja. 
Sanacija je izvedena po projektu kojeg je također financiralo Ministarstvo kulture Republike 
Hrvatske. Obnovom i revitalizacijom objekta te njegovim  uključivanjem u svakodnevni život, 
bilo kroz liturgijsku upotrebu ili turističku ponudu, stečen je preduvjet za dugotrajno očuvanje 
jedinstvenog spomenika gotičke arhitekture. 

 Sanacija gradske lože također je završena u ovom izvještajnom razdoblju sa 
ukupnom investicijom od 155.918,63 kn.  Ulaganja u sanaciju zvonika nastavila su se kroz 
2014. godinu, a završetak investicije planiran je u ovoj godini. Radi se o složenom zahvatu u 
kojeg je u 2014. godini uloženo 422.752,50 kn, a tijekom 2015. godine planirano je dodatnih 
685.000,00 kuna. 
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5. KOMUNALNA INFRASTRUKTURA  
 

Tijekom navedenog razdoblja Upravni odjel za komunalne djelatnosti u sklopu 

Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. godinu nastavio je ulaganja u 

održavanje, unaprjeđivanje i izgradnju komunalne i prometne infrastrukture na području 

Grada Labina.  

            Nakon što je u prvoj polovici godine od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost podržan projekt Primjena mjera energetske učinkovitosti na dijelu postojećeg 

sustava javne rasvjete te sklopljen Ugovor o zamjeni svjetiljki javne rasvjete radi primjene 

mjera energetske učinkovitosti na sustavu javne rasvjete sa tvrtkom Montel d.o.o. Zagreb, 

projekt je uspješno realiziran u izvještajnom razdoblju. Vrijednost ugovorene isporuke i 

montaže iznosio je 565.070,00 kuna bez PDV-a od čega je Fond za zaštitu okoliša i 

energetsku učinkovitost sufinancirao ukupno 282.150,00 kuna odnosno 40% realiziranih 

sredstava, a Grad Labin je financirao ukupno 446.687,51 kn odnosno 60% realiziranih 

sredstava. Navedenim projektom zamjeno je ukupno 361  postojećih živinih rasvjetnih 

tijela sa ekološkom rasvjetom od natrija te ugradilo se 50 komada regulatora polu noćnog 

rada na postojećim rasvjetnim tijelima u ulici Zelenice. Rasvjetna tijela zamijenjena su na 

sljedećim lokacijama: 110 rasvjetnih tijela unutar naselja Vinež, 50  unutar naselja Kature, 

130 rasvjetnih tijela na području naselja Podlabin, 20  rasvjetnih tijela unutar naselja Presika, 

35 unutar naselja Kapelica i 15 rasvjetnih tijela unutar Plominske ulice u  naselju Rabac. 

Valja naglasiti da se kroz redovito održavanje javne rasvjete nastavilo sa provođenjem mjera 

iz programa energetske učinkovitosti na javnoj rasvjeti s ciljem dobivanja kvalitetnije 

osvijetljenosti na prometnicama i javnim površinama. Iz stavke troškovi održavanja javne 

rasvjete, osim redovitog održavanja javne rasvjete, zbog rekonstrukcije trafostanice u naselju 

Gondolići postavljeno je 500 metara kabla za napajanje javne rasvjete te 8 rasvjetnih tijela na 

dionici nerazvrstane ceste od Samačkog hotela prema naselju Katuri. 

                       

U izvještajnom razdoblju stavka održavanje prometnih i pješačkih površina 

realizirana je sa 99,54 % od ukupno planiranog iznosa, a sredstva su uložena u realizaciju 

sljedećih radova: redovita obnova horizontalne signalizacije na ulicama i nerazvrstanim 

cestama na području Grada Labina, obilježeno je ukupno 10-ak novih parkirnih mjesta za 

osobe s invaliditetom, izvedeni su radovi na redovitom održavanju nerazvrstanih cesta i 

bijelih putova (pojačano održavanje bijelih puteva na području naselja Podlabin - ulica Matka 

Laginje, naselje Ripenda - zaseok Knapići, naselje Prtlog, te sanacija bijelog puta prema  

zaseoku Gornji Kranjci prema crkvici Sv. Florijana), izvedeno je redovito održavanje 

nerazvrstanih cesta i ulica na kompletnom području Grada Labina, asfaltiranje bijelih putova 

u zaseoku Smolići (u dužini od 200 metara), u naselju Kapelica zaseok Petehi (u dužini od 

215 metara), asfaltiranje dijela ulice Slobode u Labinu (u dužini od 170 metara), sanirano je 

ukupno 215 metara nogostupa između raskrsnice prema hotelu Marina i prema autobusnoj 

stanici Girandella u ulici Slobode u naselju Rabac, sanirano je ukupno 515 m2  kolnika u ulici 

Istarskoj. U sklopu radova uređen je kameni pokos i sanirano je ukupno 210 metara 

nogostupa i uređeno je novih 35 metara nogostupa između stambene zgrade Karla Kranjca 

31. i 33. 

 

Nastavak ulaganja u osiguravanje pristupačnosti osobama s invaliditetom u 

izvještajnom je razdoblju obilježen završetkom radova na univerzalnom sanitarnom čvoru 

prilagođen osobama s invaliditetom u prizemlju zgrade gradske uprave Grada Labina. 



12 

 

Naime, Odlukom o sufinanciranju Projekta, Ministarstvo branitelja osiguralo je sredstva za 

realizaciju istog u iznosu od 20.000,00 kn, a razliku financijskih sredstava do pune vrijednosti 

investicije u iznosu od 40.000,00 kn osigurao je Grad Labin. Ujedno je i postavljena rampa 

za osobe sa invaliditetom na Trgu Labinskih rudara. 

 

Operativnim planom rada zimske službe u zimskom razdoblju za područje Grada 

Labina obuhvaćeno je cca 125 kilometara nerazvrstanih cesta i ulica za raljenje i 

posipavanje. Dobro organizirana zimska služba odradila je održavanje nerazvrstanih cesta u 

zimskim uvjetima u III. stupnja pripravnosti i dvije razine prioriteta uz organizirano stalno 24 

satno dežurstvo te izražavamo zadovoljstvo čišćenjem ulica i nogostupa u vrijeme „snježnih“ 

dana.     

 

Naš se grad kontinuirano uređuje novom urbanom opremom, javnom 

rasvjetom, koševima za otpad, klupicama, autobusnim čekaonicama koja čine detalj više u 

ukupnosti njegovog izgleda. U izvještajnom razdoblju postavljeno je 15 ukrasnih zaštitnih 

stupića u Rudarskoj ulici i Ulici Mate Blažine u Labinu, sanirane su postojeće klupice uz 

Boćarsko igralište, postavljena su dva kompleta po dvije klupice i stol pored stambene 

zgrade Antona Selana 33 i stambene zgrade Istarska 12. Posebno se osluškuju potrebe 

građana, pa su tako sukladno njihovim zahtjevima postavljene dvije betonske vaze i to pored 

stambene zgrade Prilaz Vala 4 i Sv. Mikule 19.   

            Usluge održavanja zelenih površina, čišćenje javnih površina i plaža realizirane su 

na način da su radovi koji prethode za taj period godine izvršeni u punom obimu i to 

održavanje opreme po plažama u sklopu ekološkog programa Plava zastava ( jarboli, tuševi, 

nadstrešnice za spasioce i ostali radovi) te je sanirano ukupno 11 postojećih prilaza prema 

plažama u Rapcu. Provedeno je redovito održavanje 240.000,00 m2 zelenih površina a 

postavljeno je 39 ukrasnih vaza (19 komada vaza u ulici Aldo Negri i 20 komada vaza na rivi 

u Rapcu). Izvršeno je održavanje zelenih površina unutar pet rotora u ulici Zelenice, jednog 

ispred Upravne zgrade poduzeća 1. Maj d.o.o. na Vinežu, jednog u ulici Sv. Katarine kod 

Gradskog groblja te jednog rotora na prometnici Labin – Raša – Koromačno, sa visokim 

stupnjem estetskog dojma. Tijekom turističke sezone održavani su i javni sanitarni čvorovi i 

to na Titovom trgu u Labinu, te dva u Rapcu. Sanirana je divlja deponija pokraj pokraj 

Pijacala u Podlabinu. 

Započeti su i radovi na uređenju dječjeg igrališta u naselju Rabac, između 

Lošinjske i Creske ulice. 

Iz stavke održavanje i uređenje staza, stepenica i ograda osim redovnog 

održavanja uređene su nove javne stepenice sa rukohvatom između Ilice Istarske i Ulice 

Prilaz Vetva, uređene su i javne stepenice između Ulice Rudarske i Ulice M. Tita u Rapcu, 

rukohvat je postavljen i na postojećim javnim stepenicama između Ulice Zelenice i Ulice 

Prilaz Vetva. U suradnji sa Probacijskim uredom u Puli sanirani su rukohvati unutar 

starogradske jezgre Labin. 

  Stavka sječa šiblja i košnja trave uz nerazvrstane ceste izvršena je redovno na 

području Grada Labina s ciljem osiguravanja bolje preglednosti i sigurnosti odvijanja 

prometa. 

              Osim radova redovitog održavanja odvodnje oborinskih voda u navedenom 

periodu sanirana je postojeća oborinska odvodnja u uvali Maslinica u naselju Rabac, 

sanirana je postojeća oborinska kanalizacije u Plominskoj ulici u Rapcu, oborinska odvodnja 
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na plaži Maslinica, oborinske odvodnje pokraj O.Š. Matije Vlačića područna škola Rabac. 

Izrađena je  projektna dokumentacija a potom i izgrađena nova linija oborinske kanalizacije u 

dužini od 60metara pokraj stambene zgrade Prilaz griža 2. 

Prometno redarstvo Grada Labina je u izvještajnom razdoblju uspješno obavljalo 

postavljene ciljeve i zadatke usmjerene na poboljšanje kvalitete prometovanja vozila i 

reguliranja prometnih gužvi te nepropisnog parkiranja. U navedenom razdoblju ukupno je 

izdano 973 obavijesti o počinjenom prekršaju i to 689 obavijesti u iznosu od 300,00 kuna, 

228 obavijesti u iznosu od 500,00 kuna te 56 obavijesti u iznosu od 700,00 kuna što 

sveukupno iznosi 359.900,00 kuna. 
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6. PODUZETNIŠTVO, TURIZAM I EU PROJEKTI 
 

Grad Labin otvoren je za sve oblike suradnje sa potencijalnim  investitorima i svojim 

poduzetnicima. Zbog toga za sebe volimo reći da smo grad partner i to grad partner u 

poboljšanju postojećih kao i u iznalaženju novih mogućnosti suradnje.  

 U proteklom razdoblju vlastitim djelovanjem te u suradnji i susretu s poduzetnicima, 

stvorene su nove prilike kroz poboljšanje uvjeta u proizvodnji i uslužnom sektoru za daljnji 

razvoj poduzetništva na našem području. Kao što je poznato razvojni ciljevi našeg grada su 

usmjereni na poticanje poduzetništva, odnosno u konačnici na brigu za svako radno mjesto. 

Na taj način čuvamo kvalitetu življenja u Labinu, ali i još mnogo značajnije, čuvamo 

dostojanstvo obitelji. 

Krajem godine na području Grada Labina evidentirano je 693 nezaposlenih od čega 

59% žena. U odnosu na mjesec prosinac 2013. godine, broj nezaposlenih u prosincu 

2014. manji je za 22% (193 osobe). U strukturi nezaposlenih osoba prema razini 

obrazovanja, 17% nezaposlenih ima osnovnu školu, 37% srednju školu (III. stupanj, KV i 

VKV), a 21% srednju školsku spremu u trajanju do 4. godine i više. Visoko obrazovanih bilo 

je 7%. 

             Sredstva iz Programa jačanja gospodarstva samo su dio napora kako bismo 

našim poduzetnicima, odnosno našim građanima, pomogli u provedbi njihovih poslovnih 

ideja. 

Pored toga, Grad provodi i niz drugih aktivnosti usmjerenih na povećanje 

gospodarskog djelovanja kao što su povoljne cijene gradskih poslovnih prostora, razvoj 

infrastrukture u Poduzetničkoj zoni te izrada dokumenata prostornog uređenja, kao i 

izdavanje dokumenata za gradnju u najkraćem mogućem roku. 

Izdvajamo najznačajnije stavke realizirane iz Programa:  

Mjerama poticaja i subvencija za razvoj poduzetništva, od uvođenja unazad dvije 

godine, poduzetnicima je kroz različite mjere dodijeljeno 533 tisuće kuna bespovratnih 

sredstava. U trgovačkim društvima ili obrtima kojima su potpore odobrene zaposleno je 250 

naših sugrađana od čega je 43 novozaposlenih u okviru 30 odobrenih potpora za početnike. 

U 2014. godini mjere potpore imale su za cilj smanjenje nezaposlenosti u vidu bespovratnih 

sredstava za početnike (novoosnovana trgovačka društva i obrti) te za novozaposlene osobe 

s područja Grada i to za početnike najviše do 10.000 kuna, odnosno za poduzetnike i 

obrtnike 850 kuna mjesečno za najviše 12 mjeseci i do 3 novozaposlene osobe (izuzev 

djelatnosti trgovine i djelatnosti pružanja smještaja te pripreme i usluživanja hrane). Nažalost, 

potonja mjera poradi vremenskog vezivanja i isključivosti mjera potpora po drugim osnovama 

nije polučila očekivani rezultat. Ukupno je u 2014. odobreno potpora u vrijednosti nešto od 

130.000 kuna te je sa izradom Proračuna predložen novi model dodjele za 2015. koji je po 

naišao ne veliki interes poduzetnika.  

Dio neiskorištenih sredstava iz 2014. unutar preraspodjele 5% proračunskih 

sredstava koncem godine prenamijenjen je za održavanje Poduzetničkog inkubatora 

Labin, odnosno za sanaciju krovne vertikale ovog objekta u kojem je krajem godine djelovalo 

10-ak poduzetnika sa 80 zaposlenih. Kao što je poznato, za građane koji pokreću novi 

poduzetnički poduhvat Grad nudi besplatne poslovne prostore u Poduzetničkom inkubatoru 

Labin. Novim poduzetnicima koji uhodavaju svoju djelatnost u „godini pripreme“ prostor se 

daje u zakup bez naknade. Grad Programom jačanja gospodarstva osigurava sredstva za 
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subvencioniranje najamnine za prvu godinu, održavanje zajedničkih prostorija, kao i za 

troškove zajedničkih energenata te čišćenje javnih prostorija i hodnika. 

Za poduzetnike, kao i za one iskusne koji žele novi pogled na stare izazove te sve 

koji žele unaprijediti svoje znanje i vještine, organiziramo mnogobrojne zanimljive 

edukacije. U jesen 2014. održana je  edukacija prezentacijskih vještina za obrtnike i 

poduzetnik sa ciljem osposobljavanja za stjecanje osnovnih znanja i vještina vezanih uz 

planiranje, organiziranje i izvođenje prezentacija neophodnih u suvremenoj poslovnoj 

komunikaciji s partnerima. Pored ove 40 tisuća kuna vrijedne edukacije, u suradnji sa LAG-

om Istočna Istra upriličena je i radionica o EU fondovima za mala i srednja poduzeća. 

Kada smo kod LAG-a Istočna Istra, oni su početkom kolovoza organizirali 2. Eko 

sajam u Rapcu na kojem se je predstavilo više od 30 proizvođača certificiranih ekoloških 

proizvoda iz raznih krajeva Hrvatske. Sajmom se promovirala ekološka domaća proizvodnja i 

ponuda kao inspiracija za zdraviji i održivi način življenja. Na sajmu je predstavljena i Grupa 

solidarne razmjene, zajednica koja na transparentan, solidaran i neposredan način 

razmjenjuje proizvode i usluge stvarajući odnose međusobnog povjerenja. Početkom 

listopada organiziran je jednodnevni studijski posjet slovenskom LAG-u Srce Slovenije i 

talijanskom LAG-u Montagnaleader kroz koji su predstavljene jasne smjernice i konkretni 

primjeri provedbe mjere LEADER kroz različite projektne aktivnosti. U cilju informiranja 

poljoprivrednih i ostalih subjekata organizirane su dvije radionice/seminara i to prezentacija 

„Mjera Programa ruralnog razvoja 2014-2020“ i dvodnevna radionica za članove LAG-a 

pod nazivom „Akademija za strukturne fondove“. Krajem 2014. godine raspisan ja Javni 

natječaj za prijam polaznika na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog 

odnosa, te su započete aktivnosti vezano za objavu natječaja iz Mjere 1.1. „Trajna obustava 

ribolovne aktivnosti“ – pružana je tehnička i savjetodavna pomoć četirima ribolovnim obrtima 

sa područja LAG-a Istočna Istra za apliciranje na mjeru.   

 

Grad Labin raspolaže sa 132 poslovna prostora od kojih je koncem godine bilo 

slobodno njih 21, odnosno stupanj zauzeća iznosio je 84%. Prostori se daju u zakup putem 

javnog natječaja, a od srpnja do prosinca 2014. raspisan je 1 natječaj za 6 prostora. Uvjeti i 

postupak natječaja za davanje u zakup poslovnih prostora propisani su Odlukom o uvjetima i 

postupku natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora, a namjena prostora regulira se 

ovisno o potražnji. 

 
Sukladno Ugovoru o izvođenju radova na izgradnji infrastrukture u Poslovnoj zoni 

Vinež izvršeni su svi ugovoreni radovi po osnovnom ugovoru o izgradnji vodovodne 
mreže, DTK kanalizacije i javne rasvjete i dodatku ugovora koji se pretežno odnosio na 
zemljane radove za  SN i NN mrežu. Ukupna vrijednost navedenih radova iznosila je 
1.757.608,15 kn bez PDV-a. Radovi su bili privremeno obustavljeni budući se naknadno sa 
HEP-om pristupilo rješavanju elektroenergetske mreže zbog čega se organizacija gradilišta 
morala uskladiti  sa izgradnjom niskonaponske i srednje naponske EE mreže u dijelu u koji 
se ugrađuje preostala ranije planirana infrastruktura. U međuvremenu je izvršen je 
pregovarački postupak Javne nabave za zemljane radove na SN i NN mreži, a potom i 
sklapanje Ugovora s HEP-om za elektromontažne radove za priključenje zone na 
elektroenergetsku mrežu. Ukupna vrijednost radova za priključenje zone iznosi 1.581.060,18 
kn sa PDV-om. U ovoj fazi izvedena je podzemna SN i VN  mreža u visini od 50% vrijednosti 
ugovora, a izgradnja trafostanice predviđena je tijekom ove godine kada će se isplatiti druga 
polovina ugovorenog iznosa. Za navedene projektne aktivnosti sklopljen je dodatak Ugovoru 
o dodjeli bespovratne potpore kojim su uz početno planirane radove uključeni i radovi na 
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izgradnji I faze elektroopskrbe SN i NN mreže. Izgradnja je dovršena u predviđenom roku. 
Preostali radovi na potpunom dovršenju  prometnica ovisit će o intenziviranju investicija, 
odnosno izgradnje poslovnih objekata, a Grad Labin će zasigurno pratiti izgradnju sa 
asfaltiranjem prometnica kako bi se osiguralo normalno poslovanje u zoni. Vjerujemo da će 
kvalitetno opremljena zona sa svom potrebnom infrastrukturom  u ovim teškim vremenima za 
investicije potaknuti vlasnike da krenu sa izgradnjom svojih poslovnih objekata. 

 
Recesijske godine su nažalost doprinijele da su pojedini gospodarski subjekti bili 

primorani obustavljati djelatnost u zoni. Ono što raduje je ipak činjenica da se te zatvorene 
hale ponovo otvaraju sa novim vlasnicima i djelatnostima, a time i novim radnim mjestima. 
Tu prije svega mislim na tvrtku MCZ d.o.o. koja se bavi proizvodnjom kotlova, peći i kamina i 
koja od kraja godine proširuje bivšu halu tvrtke PEWA i otvara nova radnja mjesta. 
 

TZ Grada Labina u 2014. godini izbrojila je 1.286.126 noćenja ili 4% manje u 

usporedbi s 2013.  „Minus“ je zabilježen u prva dva tjedna srpnja i nažalost nije anuliran do 

kraja godine. Potencijal za produljenje sezone prepoznat je kroz kandidaturu za pilot projekt 

Hrvatske turističke zajednice PPS Hrvatska 365. Naime, naša destinacija već nekoliko 

godina bilježi otvorenost hotela od početka ožujka do kraja studenog, te je stoga i odobren 

od HTZ-a. Otvorenost objekata prate ostale uslužne djelatnosti u destinaciji, a dio manjih 

hotela i  restorana rade cjelogodišnje. Ulazak u taj projekt  dobrodošao je za našu destinaciju 

jer smo dobili dodatnu marketinšku vidljivost koja će doprinijeti našim naporima na razvoju 

proizvoda destinacije, opredijeljenoj za  pojačani posjet u pred i posezoni kroz aktivni odmor i 

eno-gastronomiju.  

 

U promatranom razdoblju nastavila se realizacija započetih EU projekata THIN LINE 

i  MINHER financirano iz Programa Europa za građane. Iz istog programa financiranja 

krenuo je i novi projekt POWER.  

 

 Cilj projekta POWER je stvoriti  mrežu  gradova u kojima su žene gradonačelnice ili 

dogradonačelnice, poticati veći udio žena u politici, promovirati spolnu jednakost te uočiti 

probleme i različitosti u  zemljama partnerima u projektu. Nositelj projekta je grad Pollina u 

Italiji, a pored Grada Labina još sudjeluju Ciudad Real (Španjolska), Tetovo (Makedonija) te  

zajednica jugozapadnih gradova iz Bugarske. Grad Labin će za sudjelovanje u projektu dobiti 

20.000 EUR, a predviđeno trajanje je 24 mjeseca. U prosincu je održan prvi sastanak 

partnera u Pollini (Sicilija), na kojem su usuglašeni zajednički ciljevi, razmijenjena iskustva te 

dogovoren plan aktivnosti za cijelo vrijeme trajanja projekta, od kojih će u mjesecu rujnu 

2015. godine domaćin biti Grad Labin. 

 

 U nastavku realizacije projekta THIN LINE nakon drugog susreta na projektu čiji je 

domaćin u mjesecu lipnju bio Grad Labin, odnosno SŠ Mate Blažine kompletirana je 

dokumentacija te su Gradu Labinu isplaćena preostala sredstva od 8.427,64 eura.               

Da podsjetimo, ovo je bio zajednički transnacionalni projekt Grada Labina, Srednje škole 

Mate Blažina Labin, norveškog grada Sandnesa te njihovog savjeta mladih financiran 

sredstvima programa Mladi na djelu, pod-akcije Demokratski projekti  mladih u iznosu od 

50.000, eura. Osnovna tema i koncept projekta je digitalno nasilje-Cyber bullying, dok su 

ciljevi bili usredotočeni na digitalno nasilje i njegovu prevenciju uz razvijanje svijest  o 

digitalnom nasilju. Projekt je trajao 9 mjeseci od siječnja do rujna 2014. godine.  
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Završni, peti susret partnera u Projektu MINHER  održan je upravo  koncem rujna u 

Labinu i Raši. Najvažniji događaj bio je Međunarodni simpozij: Rudarsko nasljeđe–

generator kulturnog, gospodarskog i turističkog razvoja.  Na Simpoziju su izlagalli: 

Anamarija Lukšić „Projekt prenamjene objekata rudarske baštine u Labinu u Gradsku 

knjižnicu Labin“, Sanja Cvjetko Jerković „Kako industrijsku baštinu i arhitekturu uključiti u 

kulturni turizam?“, Manuela Hrvatin „Projekt kulturnog turizma Istra Inspirit – Rudarska 

republika“, Bojan Jelen „Kako rudnik ne zatvoriti nego mu dati novi život?“, Dimitrije 

Vujadinović i Marko Sančanin “Rudnici kulture – stanje, razvojni potencijali i perspektive 

rudarske baštine na području bivše Jugoslavije”. Također upriličen je i okrugli stol na temu 

Može li mrtvi kapital bivšeg rudnika postati pokretač razvoja? koji je ukazao na 

mnogobrojne probleme lokalne samouprave kad je riječ o revitalizaciji rudarske baštine. Još 

je jednom zaključeno da je rudnik sa svojim specifičnostima, odnosno njegov mrtvi kapital 

može postati pokretač razvoja lokalne samouprave.  U sklopu projekta izrađeni su i sljedeći 

komunikacijski alati. WEB stranica www.minher.eu sa informacijama o projektu, partnerima i 

aktivnostima sa ciljem širenja svijesti o važnosti zaštite kulturne rudarske baštine. 

Dokumentarni film o projektu prikazuje susrete partnera, a predstavljen je široj javnosti 

putem službene stranice projekta kao i na YouTubeu. Izrađena je višejezična Brošura 

(hrvatski, talijanski, slovenski, poljski, bosanski i engleski) o europskim primjerima 

prenamjene rudarske ostavštine koristi se u edukativne i turističke svrhe kao i Rječnik 

rudarskih pojmova u cilju očuvanja i prenošenja mladima specifičnog rudarskog pojmovnog 

nasljeđa. Rječnik se koristi s namjerom edukacije građana svih naraštaja. Interaktivna 

društvena igra za djecu i mlade "Kroz Europu putovima rudara" - originalni je proizvod za 

mlade (12+). Igra predstavlja put kroz europske rudnike. Kroz igru su obuhvaćene sve 

lokacije partnera s naglaskom na učenje o svakoj lokaciji, njezinim posebitostima i doživljaju 

svakog mjesta. 

  

 

 

http://www.minher.eu/
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7. PROJEKTI ENERGETSKE UČINKOVITOSTI I CIVILNA ZAŠTITA  
 

Nakon aplikacije na objavljeni natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost za prikupljanje ponuda jedinica lokalne i područne (regionalne ) samouprave za 

neposredno sufinanciranje programa povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih 

kuća kojim je Gradu Labinu odobreno 480.000 kuna, uz osiguranih vlastitih 120.000 kn 

sredstava Gradonačelnik je u lipnju donio Zaključak o provođenju natječaja za sufinanciranje 

projekta povećanja energetske učinkovitosti u obiteljskim kućama  na području Grada Labina 

vrijednog 600.000 kuna kojim se sufinancira 50% priznatih troškova do maksimalnog iznosa 

od 37.500 kuna za izradu ili povećanje toplinske zaštite vanjske ovojnice-termo fasada, 

izradu ili povećanje toplinske zaštite krovišta i poda, zamjenu vanjske građevne stolarije, 

ugradnju plinskog kondenzacijskog kotla, ugradnju uređaja za povrat topline otpadnog zraka, 

te za izradu energetskog pregleda i certifikata. Na objavljeni javni poziv pristiglo je 23 ponuda 

od čega je 17 odobreno te je s korisnicima sklopljen Ugovor o sufinanciranju. Isplate će se 

vršit po završetku radova na obiteljskim kućama tijekom 2015. godine. 

 

Temeljem Zakona o zaštiti i spašavanju, obveza jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave je organiziranje, planiranje i provođenje zaštite i spašavanja te 

osposobljavanja za djelovanje u zaštiti i spašavanju. Državna uprava za zaštitu i spašavanje 

kao nositelj osposobljavanja i usavršavanja u sustavu zaštite i spašavanja, sukladno 

zakonskim obvezama, pripremila je programe osposobljavanja svih razina operativnih snaga 

za zaštitu i spašavanje pa je krajem listopada provedeno osposobljavanje i edukacija 

Stožera zaštite i spašavanja, Zapovjedništava civilne zaštite Grada Labina i općina 

Labinšćine te Vatrogasnog zapovjedništva. Edukaciju su proveli službenici Područnog ureda 

za zaštitu i spašavanje Pazin, a edukaciji je prisustvovalo tridesetak članova. U prosincu je 

nabavljena  oprema za opremanje postrojbi Civilne zaštite Grada. Izdvajamo također da su  

izrađeni Procjena ugroženosti i Plan zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Grada Labina. 

 



19 

 

8. SOCIJALNA I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 
 

Labin je u proteklim godinama izgradio kvalitetan i prepoznatljiv socijalni program koji 

godinama pomaže našim građanima u teškim životnim trenucima. Treba napomenuti da je 

Grad Labin zakonski obvezan u proračunu osigurati isključivo sredstva za podmirenje 

troškova stanovanja, sva ostala ostvarena prava i preostali broj korisnika predstavljaju viši 

standard socijalne zaštite, pa naši najugroženiji građani mogu biti sigurni da je njihov grad 

njima  oslonac onda kada je to najpotrebnije, kako bi mogli živjeti s više dostojanstva i 

sigurnosti. 

 

Najviše financijskih sredstava izdvojeno je za podmirivanje troškova stanovanja 

obitelji i samaca u stanju socijalne potrebe, kao i socijalnoj zaštiti djece i mladih, te su 

realizirani razni oblici socijalne zaštite i to 28 pomoći roditeljima za opremu za novorođenčad, 

sredstva za prehranu 2 dojenčadi do prve godine života koja se ne može prehranjivati 

majčinim mlijekom, a prema preporuci liječnika, smještaj za 22 djece u jaslice i dječji vrtić, 

nabavljeni su školski udžbenici za djecu čiji su roditelji korisnici Socijalnog programa Grada 

Labina – ukupno 40 djece, sufinancirana je nabavka školskog pribora i opreme za 159 djece, 

financirane su besplatne marende u osnovnim školama za mjesečno 112 djece polaznika 

osnovnih škola u Labinu iz socijalno ugroženih obitelji, sredstva za ručak za ukupno 30 djece 

koja pohađaju produženi boravak u osnovnoj školi, sredstva za pomoć u hrani za osobito 

ugrožene osobe i obitelji (dostava toplog obroka u kuće korisnika i putem narudžbenica za 

kupnju hrane), odobrene su jednokratne novčane pomoći za 49 korisnika osobito ugroženih 

obitelji te novčane doznake od 100,00 kuna mjesečno za 81 najugroženijih sugrađana prema 

preporuci Centra za socijalnu skrb. Subvencijom troškova stanovanja nastavljeno je 

sufinanciranje troškova električne energije, odvoza smeća, vode i otpadnih voda, najamnine, 

komunalne naknade za ukupno 215 najpotrebitijih građana koji ostvaruju pravo na 

subvenciju troškova stanovanja. Posebna pozornost posvećena je i socijalnoj zaštiti obitelji u 

nužnom smještaju u zgradi Samačkog hotela, kojima su uz sufinanciranje režijskih troškova 

(struja, voda, odvoz smeća) i troškova smještaja, a u cilju poboljšanja uvjeta stanovanja, u 

izvještajnom razdoblju izvršene određene usluge tekućeg i investicijskog održavanja 

zajedničkih dijelova zgrade.   

 

Nastavljeno je financiranje programa namijenjenih osobama treće životne dobi kroz 

osigurana sredstva za program vježbi za osobe sa dijagnosticiranom osteoporozom u 

suradnji sa fitness centrom Atlantis D&N Labin. Članice polaznice programa su žene starije 

od 60 godina, njih 22, sa prebivalištem na području Grada Labina. Vježbe osteoporoze vrše 

se uz stručni nadzor višeg fizioterapeuta. Povodom božićno novogodišnjih blagdana 

umirovljenici sa mirovinom do 2.500,00 kuna ostvarili su novčanu dotaciju u svoti od 200,00 

kuna, a za socijalno ugrožene obitelji i domaćice starije od 60 godina realizirani su poklon 

bonovi u vrijednosti od 200,00 kuna. Podijeljeno je ukupno 1133 jednokratnih novčanih 

pomoći umirovljenicima, 161 poklon bon za domaćice i 246 poklon bonova za korisnike 

Socijalnog programa. Starijim i nemoćnim osobama subvencionirana je zdravstvena njega i 

pomoć u kući te su osigurana sredstva za rad 4 kluba umirovljenika (nabavka dnevnog i 

tjednog tiska, tv pretplata). Klubovi umirovljenika svakodnevno su otvoreni u popodnevnim 

satima, te se organiziraju razna predavanja, mjerenje krvnog tlaka i kontrola šećera u krvi. 

Subvencionirane su vozne karte za cca 72 korisnika lokalnog prijevoza za osobe starije od 
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60 godina (Labin-Rabac, Labin-Raša i Labin- lokalno). U suradnji sa Pučkim otvorenim 

učilištem krajem 2014. godine završen je još jedan  informatički tečaj za članove udruga i 

osobe treće životne. 

 

Kroz aktivnost socijalne zaštite osoba s invaliditetom u izvještajnom razdoblju 

nastavljeno je sa sufinanciranjem troškova prijevoza četvero djece u Dnevni centar za 

rehabilitaciju – Veruda u Puli. Prevencija ovisnosti i asocijalnog ponašanja – provodila se 

kroz savjetovališta za djecu, mlade i roditelje te kroz savjetovalište za reproduktivno zdravlje i 

zaštitu od spolno prenosivih bolesti. Provodile su se radionice – igraonice za djecu s 

posebnim potrebama kao i radionice individualne i grupne fizioterapije za djecu s posebnim 

potrebama. Značajno područje socijalne skrbi pripada civilnom društvu u kojem se kao 

pravne osobe pretežno javljaju udruge s programima i projektima zaštite i unaprjeđenja 

kvalitete života osoba s invaliditetom, starijih osoba, djece i obitelji, socijalno ugroženih 

skupina građana, kao i drugih osoba u potrebi, promičući razvoj volonterstva. Grad je i u 

izvještajnom razdoblju surađivao sa udrugama u provedbi njihovih programa i projekata, 

rješavala su se tekuća pitanja i problemi, te pratio njihov rad i korištenje proračunskih 

sredstava. Jačanjem socijalnog gospodarstva (neprofitnih organizacija) pojačava se 

stvaranje fleksibilnog zapošljavanja, uspostavljaju se snažne lokalne razvojne politike, 

promiče se usluga ljudima, aktivno građanstvo, socijalna suradnja i solidarnost.  

 

Projekt Labin - Zdravi grad temelji se na strategiji „Zdravlje za sve“ čija se načela 

provode u praksu lokalnim djelovanjem na razini grada. Programi Projekta Labin – Zdravog 

grada namijenjeni su djeci i mladeži usmjereni na kvalitetno i kreativno provođenje 

slobodnog vremena s ciljem zaštite zdrave populacije od formiranja pozitivnih stavova prema 

ovisnosti i asocijalnom ponašanju. Oko 450 djece i mladih bilo je uključeno u tridesetak 

samostalnih programa Labin – Zdravog grada, a značajan broj programa realiziran je u 

suradnji sa drugim udrugama i ustanovama u Gradu.  

 

Pored redovnih programa u osnovnim školama „Ivo Lola Ribar“ i Matije Vlačića 

provodio se projekt PATHS koji omogućuje nastavnicima, pedagozima i stručnim 

suradnicima da rade na razvijanju samokontrole, emocionalne svijesti i vještina rješavanja 

problema u odnosima kod djece drugih razreda. Isti se kao projekt provodio i u Dječjem 

vrtiću „Pjerina Verbanac“ Labin. U dječjim vrtićima i osnovnim školama provodio se projekt 

„Zaštita zubi“ i program zdrave prehrane. U suradnji sa Hrvatskom mrežom Zdravih gradova 

provodio se projekt Istraživanje potreba jednoroditeljskih obitelji. Uključivanje djece i mladih u 

rad gradske uprave provodio se kroz program Gradskog vijeća mladih osnovnih i srednje 

škole. Proveden je program za roditelje vrtićke djece „Uspješno roditeljstvo“ u cilju 

kvalitetnog odrastanja djece. S radom su nastavila i Savjetovališta za djecu, mlade i roditelje 

na Vinežu te radionice za adolescente i roditelje u Savjetovalištu Stari grad. Povodom 

mjeseca borbe protiv ovisnosti od 15. studenog do 15. prosinca tradicionalno su se 

organizirale sportske aktivnosti, a završna manifestacija održala se u dvorani Srednje škole 

Mate Blažine pod nazivom Zdravi đir, te je održana  radionica u VI razredima osnovnih škola 

„Biti ovisan DA-ALI“. 

 

Specifični programi namijenjeni su sugrađanima treće životne dobi, a odvijali su se 

kroz rad klubova umirovljenika gdje su se provodili zdravstveno preventivni programi 
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(mjerenje tlaka i kontrola šećera u krvi u suradnji sa Patronažnom djelatnosti Istarskih 

domova zdravlja Ispostava dr. Lino Peršić Labin) te program rekreacije za žene starije 

životne dobi dva puta tjedno. 

Grad Labin je u izvještajnom razdoblju posebnu pozornost posvetio zaštiti i 

unapređenju zdravlja svojih sugrađana. Ponosni smo što je Grad svojim projektom Zdravi 

grad prepoznat kao zajednica koja kontinuirano i sustavno ulaže u zdravlje svojih građana i 

što smo važan suport  labinskom Domu zdravlja. U 2014. godini Grad Labin i općine Kršan, 

Pićan, Raša i Sveta Nedjelja, osim dosadašnjeg financiranja Hitne medicinske pomoći kroz 

rad tima T1, sufinancirali su i dodatan tim T2.  Od korisnih edukacija, treba spomenuti da je u 

suradnji sa Zavodom za hitnu medicinsku pomoć Istarske županije, održana edukacija 

Osnovne mjere održavanja života uz upotrebu automatskog vanjskog defibrilatora za 

zaposlenike gradske uprave, a koja će se u 2015. godini održati za sve zainteresirane 

građane. 

 

Programima u zdravstvu pruža se viši zdravstveni standard građanima Labina od 

onog koji propisuje Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje. Program je najvećim dijelom 

usmjeren na preventivnu zdravstvenu zaštitu s ciljem smanjenja učestalosti bolesti u čijem 

nastanku i tijeku značajnu ulogu imaju različita za zdravlje rizična ponašanja. Kroz Program 

zdravstva Grad osigurava sredstva i za financiranje higijensko sanitarnog nadzora u 

osnovnim školama „Ivo Lola Ribar“ i Matije Vlačića,  kontrolu kvalitete prehrane i higijensko 

sanitarni nadzor u dječjem vrtiću „Pjerina Verbanac“ Labin, stručne usluge kod uvođenja 

HACCAP sustava u osnovnim školama na području Grada Labina, sufinanciranje logopeda 

(za predškolsku i školsku djecu sa smetnjama u glasu i govoru) i psihologa (za obavljanje 

preventivnih sistematskih pregleda djece, savjetovanje roditelja, za obavljanje terapeutskih 

postupka predškolske i školske djece te odraslih i sl.). U cilju ranog otkrivanje raka dojki, za 

žene starije od 40 godina, sufinancirani su  mamografski pregledi i redovni mjesečni pregledi 

grudnog kirurga koji se obavljaju svakog drugog vikenda u mjesecu. Financirani su 

preventivni pregledi, mjerenje tlaka i kontrola šećera i kolesterola u krvi.  

 

Nadalje, u samo nešto više godinu dana zaživio je i rad Centra +65 koji svojim 

korisnicima nudi razne oblike pomoći. Svatko tko je imao potrebu da u obitelji skrbi o nekom 

od svojih dragih, starijih članova obitelji, zna koliko je važan ovaj Centar za naš grad uz 

Centar za dnevni boravak. Centar za pomoć starijim osobama +65 predstavlja oblik 

izvaninstitucionalne skrbi namijenjene svim osobama starijim od 65 godina života sa 

prebivalištem na području Grada Labina u cilju poboljšanja kvalitete njihovog života i 

omogućavanja dužeg boravka u vlastitom domu. Centar djeluje kao zasebna organizaciona 

jedinica Udruge Labin Zdravi grad. U izvještajnom razdoblju Centar se sufinancirao iz 

sredstava Proračuna Grada Labina, državnog proračuna (Ministarstvo socijalne politike i 

mladih) i vlastitim sredstvima. Usluge koje je Centar +65 pružao obuhvaćale su pomoć pri 

nabavci lijekova i odlaska do/od liječnika, zdravstvenu pomoć–njegu i obilazak njegovateljica, 

organiziranje i dostavu toplih obroka u kuću, organiziranje pomoći u obavljanju kućanskih 

poslova - vršenje određenih (manjih) popravaka po kući, pomoć u nabavci osnovnih životnih 

potrepština, te ostale edukativne, kulturne i ostale aktivnosti za osobe treće životne dobi. 

Servisne usluge koristilo je 40-tak korisnika, a edukativnim i kulturnim aktivnostima 

prisustvovalo je 100-tinjak osoba (izlet, kreativne radionice i sl.). U izvještajnom je razdoblju 

provedene su i kreativne radionice međugeneracijske solidarnosti te edukativno – 
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rekreacijske šetnje u suradnji sa Udrugom za mlade Alfa Albona kroz program Lokalni 

volonterski centar Labin.  
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9. KULTURA I SPORT 
 

U izvještajnom razdoblju provedene su aktivnosti na organizaciji kulturnih 

manifestacija, zabavnih događanja, obilježavanja značajnih povijesnih događaja iz povijesti 

Grada Labina, održavanju ljetnog dvomjesečnog  festivala Labin Art Republika te praćenju i 

sufinanciranju kulturnih projekata udruga i ustanova. 

            

U razdoblju od srpnja do prosinca 2014. godine održan je sedmodnevni program 

Dana Grada sa velikom zabavnom manifestacijom „Noći grada Labina“. U okvirima Dana 

Grada Labina održana je skupna izložba labinskih likovnih umjetnika i studenata likovnih 

akademija 18. Labinski uzlet likovnosti. Na izložbi je otkupljen rad Jasne Maretić Diminić za 

fundus Gradske galerije Labin. U proteklih 18 godina upravo je kroz ovu godišnju skupnu 

izložbu labinskih likovnih umjetnika omogućeno stvaranje jedne respektabilne zbirke 

umjetnina. Grad Labin bio je domaćin i  49. Smotra narodne glazbe i plesa Istre koja je 

privukla veliki broj domaćih i stranih posjetitelja. 

            

Uspješno je realiziran program 12. Labin Art Republike, koja je tijekom srpnja i 

kolovoza producirala raznoliki program 50 dana. Za turiste je uspješno organizirana noćna 

interaktivna tura na engleskom, talijanskom i njemačkom jeziku koja je tijekom proteklih 

godina polučila izvrsne kritike. Tijekom dva mjeseca trajanja Labin Art Republike, dva puta 

tjedno – ponedjeljkom/srijedom, posjetitelji i turisti imali su mogućnost upoznavanja sa 

umjetnicima u njihovim radnim prostorima-ateljeima u sklopu projekta Otvorenih ateljea.        

Novina na prošlogodišnjoj Labin Art Republici bila je uprizorenje povijesnih ličnosti Labina i to 

Matije Vlačića Ilirika, lika rudara i Giuseppine Martinuzzi, koji su tokom ljetnih mjeseci bili 

dodatna atrakcija na ulicama i trgovima Starog grada Labina. 

 

U suradnji sa mjesnim odborima Grada Labina, Turističkom zajednicom Grada Labina 

i tvrtkom 1. Maj Labin d.o.o. provedena je eko-akcija biranja najuređenijih balkona i okućnica 

po mjesnim odborima Grada Labina. U sklopu manifestacije "Prosinac u Labinu" u mjesecu 

prosincu financirano je uz financijsku podršku sponzora i labinskih općina postavljanje 

klizališta u šatoru od 800 metara četvornih na igralištu kraj OŠ Matije Vlačića, a održali su 

se i popratni zabavni te drugi programi uz brojne blagdanske sadržaje za djecu i mlade. U 

prosincu su u suradnji sa Udruženjem obrtnika Labin-Sekcija ugostitelja građani tradicionalno 

počašćeni blagdanskom marendom.  

             Grad Labin nastavio je u drugoj polovici 2014. godine intenzivno radio na 

brendiranju i promociji cakavice. U suradnji sa labinskim dječjim vrtićima „Pjerina 

Verbanac“ i „Gloria“ nastala je slikovnica-rječnik „Naše besedice“, kao rezultat kreativnog i 

istraživačkog rada sa djecom na cakavici. „Naše besedice“ je kao originalan i inventivan 

produkt preporučen i kao edukativan materijal u aktivnostima vezanim za cakavicu za dječje 

vrtiće. Upravo ciljajući na najmlađe generacije, ova slikovnica predstavlja važan instrument u 

očuvanju i promociji našeg zavičajnog govora među najmlađima. Slikovnica je tiskana u 700 

primjeraka te najvećim dijelom poklonjena djeci u vrtićima. 

Kao potpora njegovanju zavičajne glazbe, plesa i govora kod najmlađih, Grad Labin 

financijski je podržao nabavku materijala za šivanje narodne nošnje   
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Uspostavljena je i komunikacija sa prof. Oliverom Olsonom iz SAD-a, jednim od 

najstarijih svjetskih znanstvenika i proučavatelja dijela Matije Vlačića Ilirika, na donaciji 

osobne biblioteke prof. Olsona Gradu Labinu za Zbirku Matije Vlačića Ilirika odnosno za 

biblioteku unutar Zbirke. Krajem 2014. godine zaprimljena je prva pošiljka od pedesetak 

knjiga koje su pohranjene u Narodnom muzeju Labin. Ova aktivnost se nastavlja tijekom 

2015. godine.  

Raduje nas i što je započeo zahtjevan posao na zaštiti rudarska arhive. U prvoj fazi 

očuvanja i sređivanja rudarskog arhiva obuhvaćeno je razdoblje od 1930. do 1960. godine. 

Ovaj dio arhive nalazio se u Samačkom hotelu, a trenutno je u prostorijama RIŠ-a, te 

predstoji iznalaženje adekvatnog prostora za njegovo trajno pohranjivanje, te digitalizacija 

dokumentacije, kao trajni oblik zaštite. Dokumentacija je pohranjena je u 1330 arhivskih 

kutija i još 100-tinjak običnih kutija. Vrijednost radova je neprocjenjiva jer je riječ o rudarskoj 

arhivi. 

Gradska galerija Labin je u navedenom periodu u svojem izložbenom prostoru uz 

potporu Ministarstva kulture priredila ukupno 5 izložbi i to: Tomo Gerić  "U Svemiru Je Sve 

Samo Svemir", Vilim Svečnjak "Žar Boje", Anessa Alagić Negri "Xenofobija Jedne Boje", 

Nikola Vrljić "Cirkus!“,  Miljenka Šepić "Livade" i Martin  Bizjak. Izložbe održane u ljetnim 

terminima zabilježile su izuzetno dobru posjećenost, a najveći broj posjetitelja bilježi 

samostalna izložba Vilima Svečnjaka koju je uz otvorenje posjetilo 3000 posjetitelja. Također 

je za napomenuti da je izložbu  Miljenke Šepić posjetio rekordan broj djece, organizirana su 

vođenja kroz izložbu od same autorice te su upriličene tematske radionice za djecu u 

prizemlju Gradske galerije. Gradska galerija Labin je u drugoj polovici 2014. godine sa 

početkom školske godine započela inicijativu približavanja umjetnosti djeci kroz stručna 

vođenja po izložbi za vrijeme posjeta djece iz škola i vrtića lokalne i šire zajednice, a sve u 

skladu sa smjernicama aktualne Kulturne strategije Grada Labina. Osim navedenih 

programskih aktivnosti krajem 2014. godine u Gradskoj galeriji Labin započela je zamjena 

dotrajalog sistema rasvjete u galerijskom prostoru pa je tako izvršena dobava i montaža 

novih rasvjetnih tijela za 1. kat galerije, a nastavak se planira u 2015. 

             

U području sportske infrastrukture važno je istaknuti da je u izvještajnom razdoblju 
završen Idejni projekt rekonstrukcije postojeće sportske dvorane Mate Blažina sa 
izgradnjom pomoćne dvorane  iz postojeću sportsku dvoranu. Projekt je financirala 
Istarska županija , a tijekom ove godine nastavlja se sa pripremom projekta čiji nositelj je 
gradska tvrtka LABIN 2000 d.o.o. na koju je preneseno upravljanje i raspolaganje sportskim 
objektima na području Grada Labina. 
            

 

Programom javnih potreba u sportu Grada Labina osigurana su sredstva za 

sufinanciranje aktivnosti Saveza sportova Grada Labina odnosno sufinancirana je 

djelatnost 29 sportskih udruga i 3 školska učenička kluba u koje je uključeno oko 1.700 

sportaša, natjecatelja i sportskih djelatnika. Za navedeno je utrošeno 2.344.413,46 kuna, 

odnosno 96,48% od Plana. 

 

 Grad Labin bio je pokrovitelj i domaćin niza sportskih manifestacija i događanja, 

koja okupljaju veliki broj sportaša i sudionika, ne samo s područja Grada,već i čitave 

Hrvatske i inozemstva, što svakako pridonosi promidžbi Labina i Rapca. U Proračunu Grada 

Labina za realizaciju istih, planiran je iznos od 145.000,00 kuna, a realiziran je u iznosu od 
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140.833,34 kuna ili 97,13%, a u izvještajnom razdoblju održane su: 33. Boćarski turnir «Josip 

Ružić», 18. Atletska utrka Grada Labina, Planinarski pohod na Skitaču, 9.šahovski turnir,  

25.malonogometni noćni turnir, 7. Olimpijada Osnovnih škola Labinštine, Rabačka regata za 

klasu optimist i laser. 
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10. ODGOJ I OBRAZOVANJE 
 

Posljednjih smo godina kontinuirano ulagali u objekte školskog i predškolskog odgoja, pa 
su tako u protekloj godini privedeni kraju radovi na dogradnji dječjih jaslica na Katurama, 
ishođena je uporabna dozvola, a samom otvaranju svjedočili smo tijekom obilježavanja Dana 
grada Labina. Investicijom vrijednom 2,7 milijuna kuna dograđene su dječje jaslice sa dva 
dječja odjeljenja čime se  kapacitet jaslica povećava na ukupno 117 djece. Labin je svoje 
opredjeljenje u korištenju i primjeni  novih znanja u području energetske učinkovitosti 
potvrdio i na ovom projektu. Ono što ovaj projekt čini izuzetno posebnim je činjenica da je za 
sustav centralnog grijanja i ventilacije, po prvi puta na našem području, primijenjena 
tehnologija korištenja energije geotermalnom dizalicom topline koju je sa 433.812,00 kuna 
sufinancirala Istarska regionalna energetska agencija IRENA koja je kroz projekt LEGEND u 
okviru IPA Programa – Jadranska prekogranična suradnja. 
 

Ono što je u području obrazovanja obilježilo proteklu godinu je sigurno osamostaljenje i 
osnivanje Osnovne umjetničke škole M.B. Rašana. Upravo radi osiguranja prostornih 
potreba nove škole pristupilo se izradi projekta kojeg smo nazvali Kulturno obrazovni 
centar Labin i kojim se započinje priprema za rekonstrukciju postojeće zgrade gradskog 
kina. Izrađen je Idejni projekt i na temelju njega ugovorena je izrada Studije izvodljivosti čija 
izrada je u tijeku. Projektom Kulturno obrazovnog centra Labin opremit će se dobro 
organiziran, funkcionalan, moderno opremljen i ugodan radni i korisnički prostor na način da 
se isti u cijelosti uklapa u sektore u koje će Europska unija  usmjeravati ulaganja kohezijskih 
fondova, a tu se posebno misli na sektor 5 – Kulturne i kreativne djelatnosti. Na izradu 
Iodejnog projekta utrošeno je 198.750,00 kuna (sa PDV-om). 

 

Sve odgojno – obrazovne ustanove sa područja Grada Labina, u cijelosti ostvaruju svoju 

osnovnu djelatnost odgoja i obrazovanja. Na tom području postižu izvanredne uspjehe, a 

Grad Labin maksimalno podupire sve njihove aktivnosti. Ulaže financijska  sredstva koja 

podižu standard iznad minimalnih potreba ( produženi boravak, rad sa djecom sa 

posebnim potrebama, ulaganje u raznovrsne aktivnosti  koje provode škole i sl. ). Suradnja 

se odvija na obostrano zadovoljstvo. 

 

U sklopu projekta Istarske Županije „Školovanje bez diskriminacije-ulog u tolerantno 

društvo“ u koji se uključio i Grad Labin i škole kao partneri, osigurana su sredstva za pet 

pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama i to po jedan pomoćnik u OŠ Matije Vlačića i 

„Ivo Lola Ribar „ i tri pomoćnika u Centru „Liče Faraguna . 

  

Donijet je novi Pravilnik o stipendiranju učenika i studenata Grada Labina kojim se 

prije svega nagrađuje izvrsnost u uspjehu. Sukladno Pravilniku nagradnu stipendiju dobila su 

četiri učenika  i 36 studenta. U studijsko/školskoj godini 2014./2015. odobreno je 35 novih 

stipendija i to 31 studentska i 4 učeničke. Grad svojim stipendistima učenicima i studentima 

uredno i pravovremeno isplaćuje stipendije. Mjesečna učenička stipendija iznosi 550,00 

kuna, a studentska od 750,00 do 900,00 kuna,ovisno o postignutom  uspjehu. U sustavu 

stipendiranja imamo 26 učenika i 155 studenata. 

 

Status koji imamo kao „Grad prijatelj djece“ potvrđujemo svakodnevnom brigom  o 

zaštiti djece ,njihovim pravima i potrebama i poboljšanju kvalitete života . To se iskazuje  

visokim stupnjem senzibilnosti prema potrebama naših najmlađih sugrađana. Središnji 

koordinacioni odbor akcije, povodom Dana Konvencije UN-a o pravima djeteta, na godišnjem 

Savjetovanju koordinatora akcije u Zagrebu 24. studenog 2014. godine , 
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dodjeljuje Povelju Gradu Labinu za uspješno provedenu Naj-akciju 2014. „Zdrava hrana“ 

kojom su poboljšane prehrambene navike djece. 

 

               

 

 

  


